

Союз журналистов Чувашии объявляет прием работ на соискание ежегодных республиканских журналистских премий имени Семена Эльгера, Николая Никольского и Леонида Ильина за 2017 год.

Участвовать в конкурсах могут члены Союза журналистов Чувашской Республики, работающие в средствах массовой информации, информационных агентствах, пресс-службах, других медиа-структурах. Комиссии по присуждению республиканских журналистских премий принимают к рассмотрению работы, опубликованные в печати, вышедшие в эфир теле- и радиоканалов, размещенные на лентах информагентств, изданные отдельными книгами в течение 2017 года.

Конкурсные работы и документы на соискателей представляют редакции СМИ и коллективы организаций до 20 декабря 2017 года.

Положения о премиях и Регламент работы комиссий по премиям размещены на сайте Союза журналистов Чувашии.

Справки по тел. (8352) 66-44-51, sjchr@mail.ru

Работы принимаются по адресу: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13, Дом печати, 7 этаж, Союз журналистов Чувашской Республики.

Справка

Среди лауреатов разных лет такие известные в республике журналисты, публицисты, как Юрий Князев, Валентина Иванова, Петр Андреев, Михаил Иванов, Арсений Изоркин, Иван Тенюшев и другие отличившиеся в печати, на радио и телевидении мастера слова.

По итогам прошлого 2016 года решили:

1. Республиканскую журналистскую премию им. С.В. Эльгера за 2016 год присудить:

Егорову Владимиру Евгеньевичу, старшему редактору радиовещания АУ Чувашской Республики «Национальная телерадиокомпания Чувашии» - за авторский проект «Икселми салкуссем» (Неиссякаемые родники).

□□□□ **Петровой Ольге Григорьевне**, шеф-редактору студии «Чебоксары ТВ» ГТРК «Чувашия» - за цикл историко-просветительских программ «Чебоксарские адреса» (совместный проект ГТРК «Чувашия» и газеты «Советская Чувашия»).

2. Республиканскую журналистскую премию им. Н.В. Никольского за 2016 год присудить:

□□ **Любимовой Альбине Васильевне (Альбина Юрату)**, внештатному корреспонденту газеты «Самраксен хасаче» (Молодежная газета) АУ Чувашской Республики «Издательский дом «Хыпар» - за серию публикаций под рубрикой «Чуна усса каласар» (Разговор по душам).

3. Республиканскую журналистскую премию им. Леонида Ильина за 2016 год присудить:

Павловой Ольге Петровне, редактор отдела экономики АУ Чувашской Республики «Батыревская районная газета «Авангард» - за серию публикаций, посвященных Году человека труда в Чувашской Республике.

* * *

Премия им. С.В. Эльгера учреждена правлением Союза журналистов Чувашской АССР 17 апреля 1974 года. Присуждается за лучшие журналистские произведения по проблемам развития экономики, науки и культуры, в которых отражаются трудовые и боевые традиции народа, ярко раскрывается образ современного человека. На 2017 год звания лауреатов премии завоевали 80 журналистов.

Премия им. Н.В. Никольского учреждена правлением Союза журналистов Чувашской Республики 24 декабря 2002 года. Присуждается за лучшие журналистские произведения по проблемам национального возрождения чувашского народа, укрепления дружбы между народами. Этой премии удостоены 15 журналистов и коллектив редакции газеты «Сувар» из Республики Татарстан.

Премия им. Л.И. Ильина учреждена правлением Союза журналистов Чувашской Республики и Ядринской районной администрацией 3 февраля 2004 года. Присуждается за лучшие журналистские произведения по проблемам развития сельского хозяйства, социального обустройства села, сохранения природных ресурсов. Лауреатами премии стали 17 журналистов.